

Сибиряк

Боевая задача агитаторов

Решения составленного недавно ЦК КПСС Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза стали боевой программой действий для трудящихся деревни и города. Борьба за выработку у каждой семьи и каждого работника готовности превратить познание по весеннему делу, Трудящиеся промышленности, вместе с колхозниками, работниками машиностроения ставили и выдвигают, выражают готовность практически осуществить мероприятия, намеченные партией.

В постановлении ЦК КПСС и ЦК КПСЗ говорится: «Углубляя знания вождем, завершающим этапом работы в сельском хозяйстве. От современного и высокопроизводительного производства зерна и других продуктов сельского хозяйства государству, обеспечение которого составляет важнейшее направление семилетнего плана, требуются большие усилия, укрепление общественного хозяйства колхозов и совхозов, улучшение материально-бытового благосостояния колхозников».

Важнейшая задача трудящихся города — на деле помочь своим сельским товарищам в их борьбе за выработку к уборке, в организации проведения ответственной кампании.

Успешное решение этой задачи зависит от правильной постановки в организаторской и политической работе в массах. Уровень организаторской и политической работы должен быть подобен на высоте ступеней, выше которых поставлено ЦК КПСС.

Большая ответственность налагается в этот ответственный период на наших агитаторов.

Прежде всего, они должны освоить постановление Центрального Комитета партии до каждого рабочего, инженерно-технического работника и служащего, до всего населения города.

Важные обязанности возлагаются на организаторов и агитаторов в этот ответственный период: особенно важно, неустрашимый характер, содействуя достижению новых и новых успехов в посеве сельского хозяйства.

Полугодовой план выполнен досрочно

Коллектив Окумарканавозов активно борется за досрочное выполнение государственного плана. Производственная программа первого полугодия в целом по валовому, так и по товарному выпуску продукции. Намного превышен показатель в плане. Целевой районирован о завершение плана первого полугодия коллектив пеха товаров широко потребителя, который выработал

пункт областного комитета партии, объединяющий итоги июньского Пленума ЦК КПСС и июньского партийной организации по уходу за посевами, подготовке в уборку урожая, обеспечению выполнения плана заготовок сельскохозяйственных продуктов в 1954 году.

Особое внимание следует уделить тому, что конкретно дозая и доложить о своем, ближайшем время в помощь себе трудящиеся Орск. Эти задачи исключительно важны. Органы обязаны своевременно дать большое количество сельских частей в комбайны, совхозники и другим механизмам, успешно справиться с заданием по выпуску зерноуборочной и комбобератель, построить большое количество скотарей для скотоводческих хозяйств, для скотоводческих хозяйств, заготовку зерна, выращенного на пашенных землях, за мест побоч трудящимся могут быстро и без потерь убрать выращенный ими урожай.

Надо, чтобы результатом каждой беседы агитатора был позитивный и трудовой эффект: масса, новый прилив энергии, направленный на успешное осуществление задач, поставленных партией.

Новые задачи, выдвинутые перед народом Центральным Комитетом КПСС, должны найти свое отражение в партийной агитации. В пашатах и лозунгах нужно широко популяризировать вопросы, поднятые в постановлении июньского Пленума ЦК КПСС, привлекая к активному участию в творчестве в жизни рабочей партии. Средствами наглядной агитации надо оперативно освещать ход выполнения заданий сессии, поднимая на пути самых неосведомленных этой работы, посетителя отставных и нерадивых. В каждом номере стеной газет и других статей и информации об организации практической помощи сессии.

Большая работа предстоит орчанам и в пропаганде постановления ЦК КПСС непосредственно среди трудящихся сельского хозяйства. Нужно выделить для этой цели лучших пропагандистов и агитаторов, способных с успехом выполнить возложенные на них задачи.

Политическая агитация в этот ответственный период должна носить особенно боевой, неустрашимый характер, содействуя достижению новых и новых успехов в посеве сельского хозяйства.

Важнейшая задача агитаторов — на деле помочь своим сельским товарищам в их борьбе за выработку к уборке, в организации проведения ответственной кампании. Успешное решение этой задачи зависит от правильной постановки в организаторской и политической работе в массах. Уровень организаторской и политической работы должен быть подобен на высоте ступеней, выше которых поставлено ЦК КПСС. Большая ответственность налагается в этот ответственный период: особенно важно, неустрашимый характер, содействуя достижению новых и новых успехов в посеве сельского хозяйства.

Южно-Сахалинск строится

ЮЖНО-САХАЛИНСК (ТАСС). В 1947 году Южно-Сахалинск стал областным центром. С того момента здесь многое изменилось. С высокой точки около парка культуры и отдыха хорошо виден новый город. Появились корпуса механического, кожевенно-обувного, пищеварочного заводов, фабрики resinовой обуви. Идет строительство мясного, макаронно-кондитерского, мебельного комбинатов, механизированного хлебопека и других предприятий.

Успешно развивается швейная и местная промышленность. Только в прошлом году предприятия города дали на 300 миллионов рублей кондитерских изделий, мебели, обуви, металлоизделий.

Сейчас в городе — пятацать школ, педагогический и учительский институты, несколько средних специальных учебных заведений, музыкальная и торгово-промышленная школы, три драматических театра, четыре библиотеки, краеведческий музей, много кинотеатров, медицинских учреждений, торговых предприятий.

Товары сверх плана

ЛЕНИНГРАД (ТАСС). За последние дни предприятия увеличивают выпуск товаров народного потребления. Коллектив фабрики «Скорость» завершил программу шесть месяцев. Более 120 тысяч пар обуви сверх плана изготовлено в нынешнем году в цехах предприятия.

Досрочно завершил полугодовый план текстильные предприятия Галензхлестром. Всего на фабриках Галензхлестром сверх плана шести месяцев изготовлено около 360 тысяч париж и более трех миллионов метров материи.

В течение нескольких лет я убираю хлеба сиреневым комбайном «Старт» и в каждом году убеждаюсь, что нет предела повышению производительности этих машин. В прошлом году при хорошем урожае я убрал за день по 50—70 гектаров пшеницы.

Ничего так первой-классной техникой в нашей МТС столько, что можно весь урожай убирать вовремя и без потерь. В прошлые годы случалось, что хлеб переставал на время. Приспособлю это технику, что не все комбайны способны, производящие. Перевалив комбайном приходилось после высева

В Казахстане поднято четыре миллиона гектаров целинных и залежных земель

В колхозах, совхозах и конных заводах Казахстана поднято четыре миллиона гектаров целинных и залежных земель. Отвечая на призыв партии об увеличении производства зерна в стране, трудящиеся южно-казахстанской, Ала-Аттинской, Джамбулской, Талды-Бургунской, Кызыл-Ординской и Гурьевской областей подняли 125 тысяч гектаров целинных и залежных земель государственного плана.

Успешно ведется поем новых земель в Павлодарской области. Тракторные бригады МТС Приртышья вспахали в колхозах 522 тысячи гектаров целинных и залежных земель при годовом задании 650 тысяч гектаров. На 75 процентов перевыполнили годовое задание по освоению новых земель совхоза Уральского треста, перевели годовые задания совхоза Актобинского и Семипалатинского трест совхозов.

Постановление июньского Пленума ЦК КПСС вызвало среди колхозников, механизаторов МТС, рабочих совхозов и конных заводов новую волну политического и трудового поема. Тысячи тракторных и тракторно-полевых бригад соревнуются за быстрое завершение подготовки новых земель под посев 1955 года.

Новые посели

На карте Кустанайской области весной появились 19 новых населенных — Жомовский, Славянский, Хмельницкий, Лесной, Красноармейский, Орджоникидзевский и другие. Это — новые совхозы.

Сначала здесь были торфоразработки, состоящие лишь из полнотных пашаток, теперь на участках совхозов появились пашки с артезианскими скважинами, затоплены поля и даже удили. В Орджоникидзевском совхозе уже достигает десяти метров.

Забота об отдыхе горняков

ГОРЛОВКА (ТАСС). Горняки шахты имени Калинина вместе со своими семьями провели воскресный день в совхозе Бор Святителевской. Здесь на поле Сестриной Юноч проводили массовые соревнования по плаванию, перед шахтерами выступили участники кружка художественной самодеятельности. Многолюдно было и на шахтном стадионе.

Инициатором организации культурного отдыха горняков выступило партийное бюро шахты. Уточ пожелания рабочих и инженеров, оно, с участием шахтоского профессора и других общественных организаций предприятия, разработало план отдыха трудящихся на все лето. В нем предусмотрены развлечения массовых студентов, воскресные поездки в живописные места Донбасса, экскурсии по району края,

Наломит сто тысяч пудов зерна!

Вместо своего задания, добывая агретат на полях, где работали оставшие механизаторы. Помощь — дело хорошее, но в такой форме, так как оспаривается зерно в бункер комбайна не возмещает.

В постановлении июньского Пленума ЦК КПСС правильно сказано, что работу комбайнера следует оценивать не только по количеству выработанных им и по выделению пшеницы, но, только по количеству гектаров, с которых убран хлеб, в среднем — по количеству зерна, намощенного с гектара. Вступая в со-

ветования, механизаторы МТС берут конкретные обязательства.

Важ обязательство и коллектив нового агрегата. Мы будем убирать хлеб в колхозе имени Чкалова. Весной в этой сельхозбригаде за этот осенний урожай намечено на сгнет гектаров расширили посевы пшеницы. Нам агрегат в работе в латке. Комбайны оборудованы устройствами для уборки полого и влажного хлеба, приспособлены для сбора зерна и срезающих колосьев, соломокопильников, электропривода для ночной работы.

Наше обязательство также: убирать хлеб вы-

скачки техники, добывая, чтобы намолот в последние гектары был не меньше, чем в первых. Будем работать по чашевою грабли. Намечено скашивать за сутки не менее 40 гектаров хлеба, за сезон намолотить не менее ста тысяч пудов зерна.

Выполнение этого обязательства будет нашим ответом на постановление июньского Пленума ЦК КПСС.

П. Пономарев, комбайнер Интернациональной МТС, Северо-Казахстанской области, Герой Социалистического Труда.

(ТАСС).

ПАРТИННАЯ ЖИЗНЬ

Собрание не было подготовлено (Письмо коммуниста)

Партийное собрание является школой воспитания коммунистов. Здесь обсуждаются самые важные вопросы жизни коллектива, принимаются решения, имеющие большое значение для повышения работы.

Однако для того, чтобы каждое собрание стало замечательным и привнесло в жизнь коллектива, принимаются решения, имеющие большое значение для повышения работы.

Раскалку о последнем собрании. Оно состоялось 25 июня. О присутствии отработавших коммунистов и беспартийных узнали за три-четыре часа до его проведения из объявления, которое было вывешено в коридоре.

Узнав само заседание объявление собрания состоялось о том, что тов. Кузнецов получил формальный допуск к участию в собрании.

Удивительно, что пришло только семь беспартийных, хотя желающих принять участие в обсуждении наболевшего вопроса было, конечно, гораздо больше.

Собрание открылось с получасовым опозданием и прошло по-

ганизовано. Доклад председателя цехового комитета профсоюза тов. Винальды не удовлетворил слушателей. В нем не содержалось глубокого анализа положения дел, но были вскрыты недостатки в развернутой социалистической соревновании, в культурно-бытовом обслуживании трудящихся. Ни словом не обмолвился он о значительном падении ИС с его профсоюзом. Проблемы доклада не были рассмотрены и в выступлении проинтересованную работу цехкома комсомолец тов. Пинчук, который по неопытным причинам говорил преимущественно о положительных сторонах работы цехового комитета и не вскрыл многих серьезных недостатков.

В прениях выступило всего четыре человека. Активность была, конечно, быть гораздо меньше, если бы члены партгоскомитета и беспартийные товарищи были заблаговременно оповещены о собрании и если бы больше коммунистов привели к проверке деятельности цехкома. После собрания один секретарь партгоскомитета тов. Кузнецов, между тем уже следовало признать крайне неудовлетворительно руководство профсоюзной работой со стороны партгоскома.

Партийное собрание создано не для пустой формальности, а для делового, содержательного обсуждения и решения наиболее важных вопросов. Тогда, когда об этом забывают.

Т. Норкин, член партгоскомитета цехового цеха Кузнецовского завода.

Глубоко вникать в строительство

На отчетно-выборном партийном собрании в тресте строителей Сталинского района была принята крупная инициатива в деятельности партгоскомитета и ее бюро (секретарь тов. Сергеев).

Коммунисты справедливо отметили, что партбюро слалых, осуществляло контроль над хозяйственной деятельностью, не проявляло должной требовательности к руководителю, мало возмещало ответственности за порученное дело.

Этим и объясняется, что на участках неудовлетворительно поставлена организация труда. Рабочие перестали проявлять интерес к использованию механизмов. Что касается переводов машин, то во внутреннем их ведутся разговоры, а практически дело так и не случившись.

Партийная организация и ее бюро, принимая решения, на-

правленные на искоренение недостатков, не всегда глубоко вникало дело до конца. Здесь все еще продолжают думать, что в хозяйстическую сферу постановлений и резолюций, собраний и заседаний, наместия общим таких мероприятий, как организация строительства работ на местах, непосредственно там, где решается судьба выполнения государственного плана жилищного и культурно-бытового строительства.

Центром партийно-организационной и политической работы на стройке должен быть строитель. Между тем секретарь и члены партбюро — ведя работу на участках, глубоко не изучают положение дел на местах, не организуют социалистического соревнования. Мало помощи оказывают руководству. Мало партийные группы расширяют.

Выступая на собрании внесли много практических предложений, направленных на достижение решительного успеха в работе партийной организации.

Новый отряд специалистов

Специальность, регулярно писать о своей работе на производстве, о том, как полученные знания проверяются и поправляются на практике.

Дипломом с отличием получили выпускники Н. Косова, А. Павлов, В. Серверов, А. Алыкина и Н. Богуславский. Они рекомендованы техникуму в высшие учебные заведения для продолжения образования.

Х. Абулманов, зам. секретаря партбюро индустриального техникума.

МЫ БЫЛИ В СОСНОВОМ БОРУ

С увлечением ходят на экскурсии и в походы по родному краю школьники из городского пионерского лагеря, созданного в последние годы. Мы 1948 года была такая экскурсия обогатил ребят, дает им много впечатлений.

Надо запомниться пионером и школьником — четырнадцатилетний пионер из Абдурашиевского районной Б. С воскаменцем ходил работа по ассу, выходя густой аромат хвои, знакомился с животным и растительным миром Бору.

Быстро служились наши ребята со школьниками, отставниками в Адыре, в пионерском лагере металлургов. Состоялись товарищеские встречи по волейболу и футболу; нас пригласили участвовать в киномойке «Юрпат развеселил».

Мы собрали большие гербарии в подарок школе.

В июле на обратном пути мы познакомились с Героем Социалистического Труда. Наш студент рассказал нам, что он из Сталинградской области, из сектора «Белые труды». Звание Героя и Золотую Звезду получил в 1948 году за высочайший процент выработки в цехе. Он работает на привыве зерна на работах на новых землях в Казахстане.

Мы показали нашему новому знакомому Ивану Миталькову Школку почитать, историю Звезды, а он и сам охотно пожелал ребятам учиться отсюда.

Эта экскурсия дала нам очень много.

А. Нововаленко, старшая пионерка школы № 6.

Е. Овчинина — председатель совета дружины.

А. Нарасов — секретарь школы 8-го «Б» класса.

150 МИЛЛИОНОВ УЧЕБНИКОВ

Коллектив учебно-педагогического издательства Министерства просвещения РСФСР проводит большую работу по подготовке к новому учебному году. Уже отпечатано и слано торговым организациям более 112 миллионов экземпляров новых учебников по русскому языку, литературе, математике, физике, химии, истории, географии, геологии, астрономии и другим дисциплинам.

Уже в начале июля 1954 учебного года учебно-педагогическим издательством Министерства просвещения РСФСР будет выпущено 150 миллионов экземпляров учебников для учащихся начальных, средних и средних школ. (ТАСС.)

В Государственном комитете Совета Министров СССР по делам строительства и Исполкомом Московского городского Совета депутатов трудящихся

По поручению Совета Министров СССР Государственный комитет Совета Министров СССР по делам строительства и Исполком Московского городского Совета депутатов трудящихся объявляют открытый конкурс на лучший проект Пантеона — памятника в честь Пантеона — памятника в честь великих людей Советской страны, сооружаемого в ст. Москва в полях увеночения памятника великим людям В. Ленин, Ильяша Сталина и Иосиф. Виссарионовна Гелена, а также выдающихся деятелей Коммунистической партии и Советского государства, захороненных на Красной площади и Кремлевской стене.

ПРОГРАММА И УСЛОВИЯ КОНКУРСА

на лучший проект сооружения в г. Москве Пантеона — памятника вечной славы великих людей Советской страны

1. Пантеон будет сооружен на территории Ленинских гор в Юго-западном районе г. Москвы на площади размером в 3,5 км. в длину по заказу Исполкома Московского государственного университета.

2. Пантеон — памятник вечной славы великих людей Советской страны должен быть простым, монументальным и выразительным, функциональным и эстетическим, удобным и долговечным в материалах.

Объем Пантеона не должен превышать 80 тыс. куб. метров.

Для сооружения и отделки Пантеона необходимо использовать высококачественные и долговечные материалы.

3. В проекте должно быть предусмотрено использование природных условий местности для создания уютной обстановки мемориального парка с удобными дорожками к Пантеону.

4. В Пантеоне должны быть предусмотрены:

- а) зал, в котором будут установлены саркофаги с телом В. И. Ленина и саркофаг с телом И. В. Сталина;

Саркофаги должны быть расположены так, чтобы создать возможность удобного обзора их при организации про хождения трудящихся;

б) один или несколько залов, в которых будут перенесены урны с прахом и останки выдающихся деятелей Коммунистической партии и Советского государства, захороненных на Красной площади и Кремлевской стене;

в) помещения обслуживающего персонала и помещения для хранения технических устройств в цеховом отделе.

5. Участники конкурса представляют проекты Пантеона в следующем составе:

- масштаб 1:1000
- Планы зданий — масштаб 1:200
- Разрезы — масштаб 1:200
- Фасады — масштаб 1:200

Перспективы впис- (Возле в юго-восточном углу — территория здания не более 2-х км. в длину по заказу Исполкома Московского государственного университета.)

Примечание: Размеры подражников не должны превышать 1,0x1,25 м.

6. Конкурсные проекты представляются под диктовку с приложением записки о конкурсе (под тек же диктовкой), содержащей сведения о фамилии, имени, отчестве и адресе автора.

7. Конкурсные проекты должны быть представлены в Государственный комитет по делам строительства — Москва, ул. Горького, д. № 13 — не позднее 1 июля 1954 г. и сланы под кивентацию, в которой указывается делов и срок сдачи проекта.

Инициаторы авторам направляю свои проекты не позднее 1 ноября 1954 г. в подтверждение того же то же день посылать телеграмму Московскому (Москва) и Московскому (Москва) отделам в номера кивентации и прилагаемые материалы отделить.

8. За участие проекта Пантеона на членах представляемых на конкурс устанавливаются следующие премии:

Первая премия в размере — 50 тыс. рублей.

Вторая премия в размере по 30 тыс. рублей.

Десять третих премия в размере — по 20 тыс. рублей.

И десять поощрительных премия в размере — по 10 тыс. рублей.

9. Результаты конкурса и фамилии авторов премированных проектов будут опубликованы в печати.

10. Состав жюри конкурса утверждается Государственным комитетом Совета Министров СССР по делам строительства и Исполкомом.

За получением материалов, характеризующих место сооружения Пантеона, обращаться в Мосгорисполком.

ТАК ТРУДЯТСЯ КОМСОМОЛЦЫ

Бригада электромонтеров Григория Галайды в электротехническом цехе никелькомбината работает как неутомимый истребитель новых путей в технике. На линейном счету молодого рационализатора — девять изобретений, осуществление которых дало значительную экономию материалов и денежных средств.

Недавно Григорий задумал мысль — найти способ быстрого выполнения работы. Работе третью разрабатывал около часа за секунды электромонтер. Григорий решил применить графит, как ускоритель процесса разряда. На первый взгляд — мелочь, но экономия времени была.

Давно третью комсомолец мысль об экономии металла. Он предложил рационализатору добиться до трех тысяч рублей экономии. Обдумав пользу приносили и другие усовершенствования: механизированные очистка и полировка, автоматическая размотка статоров электродвигателей и другие. Григорий Галайда механизировал такую трудоемкую работу, как изготовление втулки 12-вольтовых розеток. Рационализатор предложил перейти на штамповку и вместо тесности применить более дешевый материал — асбестом.

Ряд ценных предложений имеет своего счету и комсомолец В. Руднев. Пантеон — то что коллектив цеха в ответ на призы московской области повысить производительность труда

на 4,5 процента. Руднев и другие комсомольцы резервируют неиспользованные резервы, заботятся о том, чтобы выжать из каждой машины все, что она может.

Однако в деле не только условий для того, чтобы молодые рационализаторы могли еще шире развернуть свои творческие способности. И за раздумии, приемы работы и изобретения молодежи, отдельные предложения остаются без внимания. Например, не выдвигается предложение рационализаторам способ обработки трубопроводов. Фрезой на станке — ценный вид усовершенствования и облегчения труда.

Нужно, чтобы каждое предложение творческой активности рабочих получало одобрение.

А. Ивашкин.

Строить быстро, прочно, красиво, дешево!

ГРАФИК И ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Минувшей неделей по проекту имени В. И. Ленина строители Сталкинского района заложили фундамент нового 5-этажного дома прозу-здание состоит из 49 квартир с жилой площадью более 2500 квадратных метров; внизу расположены кафе, парикмахерская и магазин. Среди строящихся в поселке дома выделяется на фоне — декабрь нынешнего года. Вскоре рядом будет заложен фундамент четырехэтажного дома № 2, который строители также заложат сразу в четвертом квартале.

В период закладки домов района треста не останавливаются — маленького опасения по поводу того, что оба объекта не будут сразу заказаны по графику. По другой успешной работе была выполнена квалификация строительных бригад, которым предстоит работать на стройплощадке, и новая современная техника, поступающая в трест. А самое главное заключается в том, что в течение этой работы была впервые применены в качестве основных строительных материалов бетон и новая современная техника, поступающая в трест. А самое главное заключается в том, что впервые эти работы были выполнены в условиях строительства в лесной местности. В этом году в тресте были применены в качестве основных строительных материалов бетон и новая современная техника, поступающая в трест. А самое главное заключается в том, что впервые эти работы были выполнены в условиях строительства в лесной местности.

Проезд поезда — и планы оказались забытыми. Тщательно на участке прорыли канаву, с помощью которой вода из второго отсека дома № 1. Это событие только-только показал свой фундамент на земле. Действительность оказалась с графиком. О скоростном строительстве не приходится вести и речи. В результате работы бригады, теперь уже снороватности, то дома будут готовы в эксплуатацию в нынешнем году.

Что же мешает строителям? — Плохо снабжают нас оборонными железобетонными, — говорит старший прораб участка тов. Гаврилов.

СТРОИТЕЛЬСТВО БЕТОННОГО ЗАВОДА ЗАТЯНУЛОСЬ

Дополнительное время в тресте по производству этого предприятия Сталкинского района ведется работы по расширению бетонного завода. Их окончание ожидается в начале следующего года. В настоящее время ведутся работы по расширению завода. Их окончание ожидается в начале следующего года. В настоящее время ведутся работы по расширению завода. Их окончание ожидается в начале следующего года.

Образцы трудовой доблести дает коммунальщица бригада плотников, которую возглавляет П. Ластовский. 350 — 360 процентов нормы — так трудятся молодые патриоты.

Его поддерживает мастера и рабочие.

На первом этапе эти предприятия являются победителями. На сталкинском заводе по сборке железобетона, многие панели, судя по их внешнему виду, лежат давно. Но строители правы. Сборный железобетон поступает с комбината пообещанной, непригодной некачественно, и это серьезно тормозит работу. Сильно, и рядом видно так, что на площадке недостает совершенно не то детали, которые необходимы для дальнейшего строительства.

Подход к индустриальным методам строительства немалым без всестороннего внимания культуры работы, без своевременного учета всех «мелочей», которые впоследствии становятся «слабыми местами». Непременно вырастает роль инженерно-технических работников на строительстве. Их обязанность является организация складского, высокопроизводительного производства.

Иное внимание в тресте. В свое время здесь не задались вопросом — как лучше организовать работу крупноэлементных предприятий. Это представляется делом непростым. Теперь же оказывается, что контакт наемной рабочей силы с трудовыми операциями, требующей от строителей больших физических усилий.

Члены бригады, занятые на этой работе, буквально выдуваются. Им бы по хорошему ночевать бы в бане, но дело в том, что длина его стремно не обеспечивает получу наивысшей связи на нужное место. А новый шаг монтируется в и неизвестно когда наступит в строй. Об этом члены бригады вынуждены получать вынужденно.

Встретившие трудности заставляют строителей искать другие пути ускорения работ, не пренебрегая при этом, а это является важным предельно суровыми заказчиками — отдела капитального строительства завода им. Чкалова. Значит, снова необходим совещания и совещания. Как результат — новая отсрочка строительных работ.

М. Лукерченко.

СТРОИТЕЛЬСТВО БЕТОННОГО ЗАВОДА ЗАТЯНУЛОСЬ

Дополнительное время в тресте по производству этого предприятия Сталкинского района ведется работы по расширению бетонного завода. Их окончание ожидается в начале следующего года. В настоящее время ведутся работы по расширению завода. Их окончание ожидается в начале следующего года.

Образцы трудовой доблести дает коммунальщица бригада плотников, которую возглавляет П. Ластовский. 350 — 360 процентов нормы — так трудятся молодые патриоты.

Сейчас бригада заканчивает сооружение сальмаго по счету четырехквартального дома. С расцветом выходит на строительные площадки коммунальщица М. Соколова. В бригаде А. Тенюков, В. Гудков, А. Кустаров активно борются за перенос.

Более трех норм за световой день дают молодые комсомольцы бригады Д. Яковлев, В. Басов, В. И. Савин, И. Казанников, А. Копытин, А. Ни-

Тяжеловесные

плавки

...Вахту несет бригада конструкторов мастера тов. Давидов. Коллектив ее работает в плановом отделе инженерно-технического комбината дружной, организованной работой. Вот и сегодня работа быстро и высококачественно провела набор материалов и производящих технологических операций.

— Плавка будет тяжелой — докладывает мастер старший конструктор тов. Белозор.

Расчет конструкторы комбината тщательно проанализировали, организацию труда, умело использование оборотных материалов позволяют поднять вес плавки на 6 процентов против плана.

Передовой коллектив систематически улучшает результаты. В истекшем месяце коэффициент использования конструкторов по дутью был в бригаде на четыре процента выше среднего показателя. В июле коллектив продолжает и развивает достигнутый успех.

За увеличение выдачи металла напильники борются все бригады никельщиков. План первой пятидневки вновь перевыполнен. В июле коллектив продолжает и развивает достигнутый успех.

Металлурги и горняки наращивают темпы.

ЗАКОНЧЕНА ОТРУЖКА ЛЕБЕДОК

Трудящиеся завода строительных материалов успешно справились с выполнением заказа сельхозхозяйства. Ежедневно с полевых путей предприятия в разные области страны отправляются вагоны с машинами для механизации хозяйства. Уже досрочно закончена отружка. О опережении графика отружки транспортеры.

Над выполнением заказа сельхозхозяйства сжато и энергично трудятся коллектив механического цеха, Бригада двухсотников цеха коллектив сборщиков тов. Бесова. Но все игроки в команде по севу. Это Ефремов, Савицкий, Колесников, Фроловский, тт. Дурова, Сопьяков и другие.

Коллектив проявляет много инициативы и смекалки.

Совсем недавно в совхоз «Полевой» на Орскя бригада девушек-инженеров, в бригаде А. Тенюков, В. Гудков, А. Кустаров активно борются за перенос.

Более трех норм за световой день дают молодые комсомольцы бригады Д. Яковлев, В. Басов, В. И. Савин, И. Казанников, А. Копытин, А. Ни-

А. Алексеев.

Наше общее дело

Работники торговли и общественного питания призваны на основе внимательного изучения запросов потребителей постоянно расширять ассортимент в магазинах и меню в столовых, торговать культурно, кормить людей сытно и вкусно.

Несмотря на известные расширения сети предприятий общественного питания, работа большинства столовых и закусок первого тура оставляет желать много лучшего. Сильно да рядом в столовых нехватка мест для посетителей, а в ряде случаев некультурно, что вызывает справедливые жалобы.

Не снимая с себя ответственности за недостатки в общественном питании, мы, вместе с тем, обязаны предвзять серьезный счет балансо-управляющим и руководителям предприятий, которые, следуя постановления ЦК КПСР, обязаны развивать советскую торговлю, обязаны всемерно улучшить, обеспечить магазинов и предприятий общественного питания продуктами широкого спроса.

Взять, в первую, нашу организацию по некультурной работе здесь прекратили выпуск кефира, простокваш, сметан, тогда как этого чрезвычайно нужной в летнее время ассортимента молочных изделий, а также и большого ассортимента в закусках, буфетах, детских учебных заведений, детских учреждениях. Совершенно не отущает столовых предприятий типа «Метель». Есть полная возможность заготовить живую и битую птицу, но эта возможность не используется. Орская база «Газаробработка» выпускает сметаны, а сметану рыба здесь — редкое явление.

Достоин внимания позиция, которую занимают руководители отдельных предприятий в отношении ассортимента, значительная часть которых — быт «столовых питания». В большинстве столовых не создано условий для хранения скоропортящихся продуктов, а там, где имеются условия, они зачастую не работают. Так, в течение года не работает холодильная установка в столовой массового училища № 15. Директор училища, Колесников никак не может хлопотать разрешения на выполнение ремонта.

Нам влетает столовую № 13 при заводе имени Чкалова. Здесь по продуктовый склад отведен сарай, не имеющий даже обогрева, сантехника не раз презирала руководители предприятия, что хранение продуктов питания в подобных условиях негеройно и что столовую придется закрыть.

К сожалению, эти жалобы не производят должного впечатления на руководителей, приспосабливших склады, предназначенные для хранения продуктов, в небольших количествах, но изобилие ночью. Это, естественно,

Неоднократно жильцы дома № 25 по ул. Панфилова в поселке Первомайском обращались к руководителю индустриального предприятия по отпуску хлеба, Савицкий, а также пообещали о том, чтобы здесь постоянно была вода.

Наконец, лето сдвинулось с середины июля. Работники индустриального предприятия к дому строительные леса и обилие первый этаж здания дражно

ведет к тому, что заявки на предоставление транспорта унимаются. Очень прискорбно, что между работниками общественного питания и руководителями предприятий. А все это вместе взятое отражается на обслуживании потребителей, который по-прежнему не получает нужного ассортимента блюд.

Много внимания возникает при решении вопросов о ремонте столовых, о заводе топлива и т. д. Так, на протяжении года идут подорожки, о том, кто должен выдвигать для столовой ремесленного училища № 17 транспорт для перевозки продуктов и снабжения ее топливом. Но при этом нет «ответственности» предводителем капитального ремонта и реконструкции столовой училища.

В нынешнем году у нас в столовой рано кончилась заготовка овощей. Это привело к тому, что мы не можем, что основную часть блюд заготавливать на хранение, а потому что храниться либо крайне мало, либо находится в самом плохом состоянии. Все сейчас торопятся ремонт и расширение холодильника под овинки и картошки. Но пока ни на одном из предприятий не производят сложнейших работ. Все сейчас торопятся ремонт и расширение холодильника под овинки и картошки.

Но могут похвалиться наши предприятия и тем, что их подсобные хозяйства снабжают мясом и буметы ранними овощами даже в относительно недостаточных количествах. Столовые в первую очередь за два месяца получили ничтожно малое количество лука и несколько сот пучков репы. Направляется вопрос: почему руководители подсобных хозяйств не увеличивают площадь посадки ранних овощей? Неужели нельзя вырастить репу в течение всего весне-летнего периода? Или это делается в ущерб хлебам?

Нет никакого оправдания тому, что тепличное хозяйство в нашем городе развивается крайне медленно. Например, теплица ТЭИ строится уже четыре года, а колхозники не получают овощей.

Обращая работников торговли, мы должны на всем торговом работниках Советского Союза ставить главной задачей всемерное улучшение обслуживания потребителей, заботу о их вкусовых запросах и вкусах. Коллектив предприятий общественного питания первого тура принимают дополнительные обязательства, стремясь повысить культуру своей работы. Необходимо, чтобы хозяйственные руководители и профессиональные организации предприятий считали своим делом «стелить» своим кровным делом, оказывали им всемерную помощь, заботились о том, чтобы столовые работали на таком же уровне, как и остальные цехи завода.

А. Соколов, начальник общепита торгового № 1.

Дела жилищные

Для жилищного. Но законодательство и жилищное законодательство, когда после этого дела сдвинулись и все осталось по-прежнему. Утверждают, что жилищники должны коммуналки коммунальной комбина, а те, в свою очередь, живут на стройке.

Не лучше положение и в жилищном отделе. То и дело мы не можем жить. Пора решить эти вопросы! В. Базил.

В СТРАНАХ НАРОДНОЙ ДЕМОКРАТИИ

На новой фабрике в Румынии

На одной из окраин Бухареста возмужало светлое и проторенное войнуса самой большой в Румынии швейной фабрика имени Георге Георгиу-Дежа...

Фабрика выросла в рекордно короткий срок. Ее возводила румынская молодежь. Многие строители были обучены в зарубежных странах...

Путь, подобный тому, который проделал Виктор Болдин, уездивка портного до окончание рабочего социалистического предприятия, активиста молодежной организации...

Швейная фабрика не могла обойтись без коллективизма и новой техники, со своим домом отдыха, детским садом и яслями, со столовой, где обеды готовятся руками и в пять раз быстрее, чем в обычных городских столовых...

В нашей бригаде, — это горделиво сообщает Виктор Болдин, — шестьдесят человек, из них 22 члена Совета трудящейся молодежи. Включая семью Болдиных, в бригаде живут пять двуполосных жилищных домов. А таких, как наша, молодежьких бригад на фабрике насчитывается 57.

Чтобы братья взяли дешават, доступные по цене, мы сорганизовали в своем коллективе бригаду, которая занимается сшиванием текстильных материалов. В этом нам помогают опыт советских швейников. Первым на фабрике...

консультации по советскому методу стал работат коллектив Драгомир Думитру, за ним — многие другие. Каждый день и каждую минуту пристально следят за новинками в швейной промышленности. Все интересное и ценное мы перенимаем и вносим в производство. В результате продуктивность труда и выпуск продукции в нашей бригаде за последние годы выросли более чем в два раза!

Как и любой другим предприятиям, на швейной фабрике выросли свои новаторы, которые не удовлетворяются достигнутым, постоянно ищут новые пути в совершенстве. Члены Рабочей партии Минунту Константин и Никита Анга изготовили приспособление, позволяющее на обычной швейной машине производят строчку четырьмя иглами.

В результате применения новаторских изобретений выпуск сократился, а за последние три года свыше десяти миллионов лей. В 1953 году себестоимость продукции была снижена на 10 процентов. Благодаря этому по значительным показателям переопережили.

В этом году на фабрике будут реорганизованы технический кабинет и библиотеку, в том, чтобы обеспечить специалистов по взаимному обмену опытом, развитию радиоинженерского движения, изучению и внедрению технических нововведений. Молодежная профессиональная и молодежная организации фабрики предидут организацию изучения запросов и вкусов трудящихся. На совещаниях по качеству изучаются изделия и одобренные модели, но и такие, которые покупатель не берет, потому что они ему не нравятся: цветности, материалы, не для своего приличия, а потому не по вкусу.

В техническом отделе фабрики создано специальное отделение по созданию новых моделей. Его членами изучают моды Советской страны, национальных орнаментов. Эти моды обсуждаются на заседаниях технического совета, демонстрируются перед широкой общественностью как на выставках...

«ВЕЛИКАЯ СОЛИДАРНОСТЬ НАРОДОВ АЗИИ»

ПЕКИНЬИН. (ТАСС). Общественность КНР с большим одобрением восприняла в Пекине и в провинциях успехи делегации Народного Государственного административного совета и министерства иностранных дел Китайской Народной Республики Чэу Юнь-ля на премьер-министром Индия на совещании в Нью-Дели. Газета «Минчжу Чжун» опубликовала статью «Великая солидарность народов Азии». В статье говорится: Чэу Юнь-ля и премьером Перу и премьером У Ну имеют большое значение...

для обеспечения международной напряженности и сохранения мира в Азии во всем мире. Какое-то агрессивное политическое правительство США в Азии и в Японии пытаются создать агрессивный военный союз в Юго-Восточной Азии, газета пишет.

В этих условиях огромное значение приобретает укрепление солидарности народов Азии и в первую очередь, граничащих друг с другом между народами Китая, Индии и Бирмы, несомненно,...

ВОССТАНОВЛЕНИЕ СУДОСТРОИТЕЛЬНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ В КНР

ПЕКИНЬИН. (ТАСС). Как сообщает Центральное телеграфное агентство Китая в своих сообщениях, восстановление и развитие промышленности во время войны...

становление предусматривает пять раз мероприятия по наращиванию серийного строительства судов. Проект строительства завода по производству корабельных котлов, который был в стадии проектирования, был утвержден в августе 1953 года. Проект строительства завода по производству котлов, который был в стадии проектирования, был утвержден в августе 1953 года.

как при фабрике, так и в других местах.

В первом запросе покупателями завода рентабельно помощь коллективу в его борьбе за расширение ассортимента и повышение качества изделий. В 1950—1951 годах при подготовке и выполнении заказов прикладываясь к коллективу в его борьбе за расширение ассортимента и повышение качества изделий. В 1950—1951 годах при подготовке и выполнении заказов прикладываясь к коллективу в его борьбе за расширение ассортимента и повышение качества изделий.

Румынская рабочая партия и народное правительство приняли в целях резкого поёма благосостояния трудящихся ряд мероприятий. В первую очередь — это повышение темпов развития сельского хозяйства, всемерной поддержки легкой и пищевой промышленности. В ранне возводилось 26 тысяч квадратных метров жилья. Планируется, что к концу пятилетнего периода в стране будет введено в эксплуатацию 1,2 миллиарда кв. м, т. е. в два раза больше, чем предусматривалось в плане. Наимого больше будет построено жилых объектов, пятиэтажныхэтажей, триэтажных, готового платья и других товаров массового потребления. Только одна фабрика имени Штефану Георгиу будет выпускать обуви в восемь раз больше, чем в 1944 году.

Выступая в социалистическое соревнование за повышение качества и расширение ассортимента изделий, работники легкой промышленности народной Румынии борются за то, чтобы в 1955 году выработывалась 250-миллионов метров и шелковин — на 19 миллионов метров, разницу будут выпускать в четыре миллионы пар, кожонной — до десяти миллионов пар.

П. МЕЛЬНИКОВ.

Бухарест.

Борьба японских трудящихся за улучшение жизненных условий

ШАНХАЙ, 4 июля. (ТАСС). По сообщением из Токио, японский рабочий класс ведет наступление на работу за улучшение условий труда и повышение заработной платы. В забастовочное движение включаются новые группы трудящихся.

Рост числа забастовок является ответом на наступление японских капиталов на жизненный уровень народа, на проводимую в Японии политику «экономизации» заработной платы, на условия государственных заказов и увеличения налогов — особенно, являющихся прямым средством демилитаризации страны.

Сообщения о тяжелой жизни трудящихся в Японии нередко показывают также на страницах японской буржуазной печати. Так, например, газета «Мэйдзи» опубликовала на днях статью о положении шахтеров на острове Кюсю. Газета сообщила, что куда-то много рабочих вынуждено настолько велика, что они не в состоянии покупать хлеб и рис.

Многие другие трудящиеся вынуждены оставаться в Японии, жилищная проблема. Как сообщает агентство Киото Цинг, согласно официальным данным за последние дни жизни плохалась.

ПРОВАЛ ФАЛЬШИВКИ «ФИГАРО»

ПАРИЖ. (ТАСС). 28 мая 1952 года при дрясти секретаря Французской Коммунистической партии Жака Дюкло у него было отпущено заявление газеты «Фигаро» опубликовала так называемые «выдержки» из его личной книжки, извещавшие, что содержание замечок секретаря Французской Коммунистической партии.

Жак Дюкло возбудил судебное преследование против давнейшей измывающей газеты «Фигаро».

ЗАБАСТОВКА В ЮЖНО-АФРИКАНСКОМ СОЮЗЕ

ЛОНДОН. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Рейтер из Дурбан (Южно-Африканский Союз), в Дурбанском Союзе принята забастовка по поводу дальнейшего увеличения заработной платы.

ЗЕМЕТРЕСЕНИЕ НА ФИЛИППИНАХ

ЛОНДОН. (ТАСС). Корреспондент агентства Рейтер передает из Манилы, что в южном районе острова Лусон произошло сильное землетрясение. В городе Сорсон,...

СТИХИЙНОЕ БЕДСТВИЕ В ЯПОНИИ

ШАНХАЙ, 5 июля. (ТАСС). По сообщению из Японии, в результате сильной стихии затоплено 800 домов и снесено 5 мостов. Три тысячи человек остались без крова.

ТЕРРОР В КЕНИИ

ЛОНДОН. (ТАСС). Как выстало из сообщения корреспондента агентства Рейтер из Найроби, 33 патриота.

Заместитель редактора Л. Н. ГРЕЙСЕРМАН.

Школа ФЭУ Орского микрорайонского комбината ОБЪЯВИЛА НАБОР УЧАЩИХСЯ

Школа готовит квалифицированных рабочих-швейников. В школу принимаются юноши и девушки старше 16 лет с образовательными данными не ниже седьмого класса. Принимаются также осужденные, а также инвалиды Отечественной войны, воспитанники детских домов и сироты обучаются бесплатно трехразовым питанием, общежитием, медицинскими услугами. Платить за обучение — 80 до 190 рублей в месяц. Остальные учащиеся обеспечиваются заработной платой от 190 до 260 рублей в месяц — по успеваемости.

Информация о приеме предоставляется общежитие и воскресные привлекательности. Начало занятий в школе ФЭУ с 1 сентября 1954 года. За справками обращаться по адресу: Орский микрорайонский комбинат, 3-й этаж, учебная часть школы ФЭУ.

Автоматический контролер ДИТРУДМОТОРА

Заказ на таксомоторы для перевозки грузов принимается по адресу: площадь Богдана Хмельницкого (Ворошиловский район), автовокзал, Богдановича. Телефон 3-95.

Мельзаводу № 13 ТРЕБУЮТСЯ

Оплата труда рабочим (мужчины и женщины), слесарями-ремонтниками, электросварщиками, бухгалтерами, так какальниками. Обращаться по адресу: г. Орск, Мельзавод № 13.

Заказ № 4739 Тирязь 9-400